

微信“搭桥” 钥匙“回家”

本报讯(记者 申波)市民赵先生没有想到,原以为再也找不到的车钥匙,通过微信“搭桥”,终于找到。随后,发现钥匙的出租车司机将钥匙给他送回,更让赵先生感动。

事情发生在7月4日。当天下午3时许,市民赵先生从下元打车,目的地是菜园街。到达菜园街家门口,赵先生使用微信扫码支付,然后下车。在此过程中,赵先生根本没留意车牌号、驾驶员信息等。回到家里,赵先生发现装在身上的进口车的钥匙不见了。仔细回忆,应该是落在出租车上。此时,再想联系那位出租车驾驶员,因无任何信息,困难比较大。

不得已,赵先生向汽车销售店咨询配一把钥匙,结果发现价格不菲,需要2000多元。

随后,一位朋友告诉赵先生,可以通过微信支付,找到那位出租车司机的收款码,再通过收款码发送相关信息,经验证后,可以与之取得联系。赵先生从未听过此法,“照方抓药”,在微信后台客服人员的帮助下,间接拨通了那位出租车司机的电话。双方通话核实,确认无误,出租车司机表示随后将钥匙送至赵先生的住处。赵先生感到不好意思,安顿这位热心司机:“不着急,您顺路过来时联系我即可,别耽误跑车。”

很快,这位热心出租车司机就

把车钥匙送到了菜园街。赵先生表示感谢,要给一些钱,但被拒绝。原来,赵先生把车钥匙掉在出租车副驾驶位置的缝隙中。收车后,该司机检查车时才发现。“我知道通过微信可以联系到对方,但我每天收款很多项,不知道是哪一位乘客的钥匙,所以只能等待。”这位热心司机说。

就此,记者与这位出租车司机取得联系,他拒绝透露自己的姓名和车牌号,只说是小事情一件。同时,这位司机也向大家提示:现在乘车要票的人很少,多数都是微信付款。事后一旦有事想取得联系,可照赵先生的做法,联系到收款人。

相关链接:

坐出租车使用微信付款后遗失物品怎么办?

进入微信“我”-“支付”-“钱包”-“账单”,点击与司机账单详情页,选择“联系收款方”协商找回物品。需要注意的是:

1、专线联系收款方(即在腾讯后台支持下间接通电话),为出租车司机的专属入口,经司机同意后可以直接发起通话,联系机会仅3次,需谨慎使用。

2、若无专线联系入口,可通过“给收款方留言”详细说明遗留的物品并添加自己的联系方式,等待司机回复。

3、二维码付款账单中,“联系收款方”入口有效期均为支付成功后的72小时内,若遗失物品请尽快与收款方联系。

社区圆梦“微心愿” 感动困难老人

本报讯(记者 郭晓华 文/摄)“感谢党和国家的政策,感谢社区还想着我们!”7月8日,海东社区工作人员和迎泽区民政局相关人员,将夏凉被送到83岁的高龄困难老人王秀英手中时,老人激动地连连表示感谢。

王秀英家住纯阳宫36号院,女儿患有精神残疾,外孙女则患有自闭症,一家三口生活十分困难。今年6月底,海东社区在征集“微心愿”的过程中,王秀英老人表示,希望能有一个夏凉被。

社区工作人员将这个“微心愿”发布到相关平台后,很快被迎泽区民政局局长于丽华认领。7月8日中午,海东社区工作人员和于丽华来到老人家里,为老人送来了夏凉被。老人没有想到这么快就实现了“微心愿”,连连向大家表示感谢。大家询问了老人的身体和生活状况,叮嘱老人多注意身体,有困难就找社区。

于丽华表示,针对老人的家庭情况,她回去后看有没有符合的福利政策,争取能帮到老人。



排污管道损坏 难题及时解决

本报讯(记者 郭晓华)7月6日,市民支先生回家后惊讶地发现,卫生间马桶周围竟然出现大量污秽之物,满家弥漫着呛人的臭味。为此,他求助属地五龙口三社区。社区联系物业,多次上门查看,终于发现问题症结。7月8日,经社区协调,事情得到解决。

支先生介绍,平时他多在榆次居住,偶尔回位于五龙口街78号院的铁路宿舍。7月6日下午,支先生回到铁路宿舍自己的房子后,刚开门就闻到刺鼻的臭味。进屋看,卫生间的马桶周围满是污秽之

物。支先生不知如何处理此事,便到五龙口三社区寻求帮助。

接到支先生的求助后,网格员高丽霞和郭慧茹上门了解情况。核实情况后,两人立即联系小区物业。不多时,物业公司的工作人员赶到现场。检查主管道后,物业工作人员未发现管道有堵塞情况。

问题找不到,事情一时陷入僵局。无奈的支先生只能先对卫生间进行清理。

7月7日上午,支先生再次到社区,着急地说,他家卫生间顶部的主管道不停地往下滴污水,问题

更严重了。

高丽霞和郭慧茹再次联系物业人员前往现场。经过查看,确定是楼上的管道出了问题。随后,社区工作人员联系到楼上的住户,并和物业一起进家查看。经过仔细检查,发现排污管道出现了一个洞,污物污水都是从这个洞流出来的。

经过社区工作人员协调,楼上住户表示会立即修理。

7月8日,支先生给社区打电话:“问题已解决,感谢社区帮助。”

雨后污水满溢 社区协调抢修

本报讯(记者 韩睿 通讯员 韩琼)7月9日一早,长风街46号商行宿舍的居民微信群里就“热闹非凡”,大家纷纷留言,感谢八一社区干部倾力相助,解决了宿舍区溢污水的问题。

近日降雨频繁,长风街46号商行宿舍由于地势低,地下污水管道破裂,不但无法排水,管道里的污水和雨后大量积水混在一起,倒灌院落,使宿舍区变成了臭气熏天的“池塘”。时间一长,积水退去,沉淀下的淤泥又使“池塘”变成了

“沼泽”,臭味呛人。

商行宿舍属于无物业管理楼房,居民第一时间致电八一社区求助。八一社区干部对该情况非常重视,立即联系去年对小区进行改造的施工方——中建交通集团建设有限公司,希望他们帮助解决污水管道堵塞,院内溢污水的问题。

中建交通集团派施工人员实地查看后表示,会积极配合社区解决问题,但是施工难度较大,疏通管道和维修总计需要约3000元,

无法单独承担。

为解决资金问题,社区干部与施工方几次协调,最终确定施工方承担大部分,居民负担小部分。

资金问题解决,施工立即开始。社区干部协调院内住户迅速挪车,为施工腾出地方,排污和维修同时进行。经过几天忙碌,7月8日夜,施工完毕。宿舍院里重新变得干净整洁,居民们非常高兴,纷纷在微信群里赞扬社区干部的倾力相助。

古交为老党员上门体检

本报讯(记者 张波 通讯员 武艳霞)为深入推进“我为群众办实事”实践活动,7月8日至10日,古交市组织医疗队伍为行动不便的老党员提供了上门体检

服务。

古交市医疗集团抽调了两支专业体检队伍,入户为老党员进行心肺听诊、测量血压、腹部彩超、心电检查、血液检查等项目,并为大

家建立个人健康档案,方便追踪管理。此外,医护人员还为老党员及其家属进行了卫生保健指导,科普了换季多发病、老年人常见病等预防知识。

我市采取措施应对强降雨

本报讯(记者 薄鸿)市防汛抗旱指挥部7月9日发出通知,要求各级各部门积极应对11日-12日的强降雨天气,紧盯重点部位重要区域,确保安全度汛。

据气象部门预测,受高空冷涡和西南暖湿气流共同影响,预计7月11日-12日我市将出现大范围降水天气过程。较强降水时段主要集中在11日夜间到12日白天,并伴有短时强降水、雷暴大风、局地冰雹等强对流天气,过程降水量15毫米至30毫米,局地可达40毫米以上。

市防汛抗旱指挥部要

求,立即对强降雨防范应对工作进行安排部署,加大对重点部位重要区域盯守,加大对山洪河道、小水库、淤地坝、缓洪(调蓄)池、危旧房(窑)和校舍等重要设施、重点区域、薄弱环节、易险区域、人员密集区域等的巡查排险,做好强降水可能引发的河流洪水、山洪地质灾害、城市内涝等防范和应对,及时发布预警信号,发现问题及时处置,全力保障人民群众生命财产安全。

目前,我市各级救援队伍已经做好抢险救援应急准备,各种抢险物资已经准备到位。

优秀学子共谋阳曲新发展

本报讯(记者 毕晶晶)7月8日,来自清华大学、北京大学、上海交通大学、上海财经大学的58名师生,在阳曲县开展暑期社会实践活动,大家看发展、知县情,谈理想、展未来,共谋阳曲新发展,并为阳曲县“青少年研学实践基地”揭牌。

在泥屯镇思西村,师生们先后来到蛋鸡养殖场、村支部活动室等地,深入了解鸡蛋等农产品的销售情况以及阳曲县为农村

脱贫致富和乡村振兴采取的举措。在万向农业科技园,师生们又观摩学习了园区的运作方式。座谈会上,大家纷纷表示,通过此次社会实践活动,深刻体会到阳曲县在脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接等工作方面所形成的亮点成效。

下一步,阳曲县还将继续畅通高校优秀学子与家乡联系的渠道,助力全县的招才引智,为更多优秀学子来并实现青春梦想搭建广阔舞台。

笔记本电脑落车上 细心司机捡到归还

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 尚阳照)7月9日下午3时许,4路公交车司机周杰,驾车回到终点站进行易燃易爆物品检查时,发现车厢后排座位下有一个手提袋。经过郭队长确认后,将失物归还该男子。看到失而复得的笔记本电脑,该男子激动地说,他丢失笔记本电脑后,心情很沮丧,也是抱着试试看的想法来找一找,没想到真找到了。

7月10日一大早,该男子拿着一面写有“拾金不昧 品德高尚”的锦旗来到体育馆调度站,向周杰表达了谢意。